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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TRIGÉSIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO. 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois e vinte e quatro, às dezenove horas 

e dez minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo 

Vereador Valério Domingos de Sousa e secretariada pelo Vereador Éder Damasceno Silva. O 

Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo 

Secretário constatou-se a presença de todos os Vereadores. Havendo número regimental, o 

Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para a leitura da ata da 1ª 

Reunião Ordinária. Em única discussão e votação, a ata foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA 

PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 007/2024, da 

Câmara Municipal de Queluzito, informando a composição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal para o Exercício de 2024. Requerimento 6/2024, da Vereadora Virgínia. 

Representação 1/2024, da Vereadora Virgínia. Indicação 11/2024, do Vereador Marcos Felipe. 

Indicação 12/2024, do Vereador Éder. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O 

Presidente colocou à disposição dos Vereadores todas as correspondências recebidas, 

informando que estariam na Secretaria. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu a leitura do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação pela aprovação da Emenda Modificativa 1 ao Projeto de Lei 

2402/2023 – Altera dispositivos da Lei 2355/2020, que institui o plano de cargos e vencimentos 

dos servidores, dispõe sobre a organização administrativa da Autarquia Hospital Municipal 

Sant’Ana de Carandaí e contém outras providências. Em primeira discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em segunda discussão e votação, foi aprovado por nove votos 

favoráveis e um voto contrário. O Secretário procedeu a leitura dos pareceres das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas pela aprovação do 

Projeto de Lei 2402/2023– Altera dispositivos da Lei 2355/2020, que institui o plano de cargos 

e vencimentos dos servidores, dispõe sobre a organização administrativa da Autarquia Hospital 

Municipal Sant’Ana de Carandaí e contém outras providências. Em primeira e segunda 

discussões e votações, foi aprovado por unanimidade. O Vereador Israel solicitou dispensa de 

interstício para terceira discussão e votação, sendo o pedido aprovado por sete votos favoráveis e 

três votos contrários. O Presidente suspendeu a reunião para que a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação elaborasse o parecer de redação final. Retomando os trabalhos, o Presidente 

colocou em terceira discussão e votação o Projeto de Lei 2402/2023, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento 6/2024, da Vereadora Virgínia, solicitando informações ao 

Executivo sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida. Em única discussão e votação, foi 
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aprovado por unanimidade. Representação 1/2024, da Vereadora Virgínia, a ser encaminhada à 

MRS Logística, solicitando limpeza das margens da via férrea. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. Indicação 11/2024, do Vereador Marcos Felipe, apontando a 

necessidade de operação tapa-buraco no trecho que inicia na Estrada Real sentido à Comunidade 

da Chácara. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 12/2024, 

do Vereador Éder, apontando a necessidade de melhorias em estrada da comunidade do Bom 

Jardim. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. O Presidente informou 

que a próxima reunião acontecerá dia 15/02/2024, em razão do feriado de Carnaval. Não 

havendo Vereador inscrito na Palavra Livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA 

REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou 

ao Secretário que procedesse a chamada final, constatando-se a presença dos demais edis. O 

Presidente declarou encerrada a reunião às vinte horas e cinquenta minutos. O conteúdo integral 

desta reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Éder Damasceno Silva, 

Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos 

integrantes da Mesa Diretora. 
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